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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2009 
Probă scrisă la MATEMATICĂ - Proba D 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică - informatică. 
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică - informatică. 
•  Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  La toate subiectele se cer rezolvări complete. 
55 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 055 

5p 1. Să se calculeze [ 8] { 2,8}− − − , unde [ ]x  reprezintă partea întreagă a lui x şi { }x  reprezintă partea 

fracţionară a lui x. 

5p 2. Să se rezolve în mulţimea ×  sistemul 
2 2 13
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x y

x y
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5p 3. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia 14 5 2 16 0x x+− ⋅ + = . 
5p 4. Să se determine x ∈ N , 2x ≥  astfel încât 2 2 30x xC A+ = . 

5p 5. Fie punctele ( )0;0O , ( )2;1A  şi ( )2;1B −  . Să se determine cosinusul unghiului format de vectorii 

OA  şi OB . 
5p 6. Să se calculeze tg 2x , ştiind că ctg x = 3. 
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55 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 055 

 1.  Matricea ( )2
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5p a)  Să se arate că 2 2 2 2 2 2
1 1 ( )( ) , .n n n nx y a b x y n+ ++ = + + ∀ ∈  

5p b)  Să se arate că, dacă 2 2 1a b+ ≤ , atunci şirurile ( ) , ( )n n n nx y∈ ∈  sunt mărginite. 

5p c)  Să se arate că, dacă 1a =  şi 3b = , atunci 6 64n nx x+ = , 0n∀ ≥ . 
 2. Se consideră corpul ( )11, ,+ ⋅ . 

5p a)  Să se arate că ecuaţia 2 8̂x =  nu are soluţii în 11 . 
5p b)  Să se determine numărul polinoamelor de grad doi din [ ]11 X . 

5p c)  Să se arate că polinomul 2 1̂X X+ +  este ireductibil în [ ]11 X . 
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55 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 055 

 1. Se consideră funcţia :f → , ( ) 3 3 3 2f x x x= − + . 

5p     a) Să se calculeze 
1
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1x
x

f x
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<

−
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5p     b) Să se determine punctele de extrem ale funcţiei f. 
5p     c) Să se determine domeniul de derivabilitate al funcţiei f. 

 2. Fie funcţia ( ): 1;f ∞ → , ( ) ( )( )
1

1 2
f x

x x x
=

+ +
. 

5p     a) Să se determine o primitivă a funcţiei f. 

5p     b) Să se demonstreze că [ )
1

1
( ) , 1,

6

x x
f t dt x

−≤ ∀ ∈ ∞∫ . 

5p     c) Să se calculeze 
21

601

x
dx

x+∫ . 
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